

Конкурс рисунков на асфальте!

Автор: site

09.06.2022 12:03 - Обновлено 09.06.2022 12:56

В рамках реализации муниципального проекта «Вместе по безопасному пути!» (Формирование навыков безопасного поведения на дороге у дошкольников через вовлечение в детское движение «Юные помощники инспектора дорожного движения») в МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №19 «Светлячок» был организован и проведен конкурс рисунков на асфальте. В конкурсе приняли участие 10 воспитанников отряда ЮПИД подготовительной к школе группы, 5 семей воспитанников, 2 педагога.

Цель данного мероприятия: формирование осознанного соблюдения в повседневной жизни правил дорожного движения; раскрытие творческого потенциала воспитанников; привлечение внимания родителей к проблеме травматизма на дорогах.

На подготовительном этапе с воспитанниками подготовительной группы были проведены развивающие ситуации в автогородке «5Д», совместно с детьми изготовлены памятки для взрослых «Дети. Дорога. Безопасность», которые дети распространили среди жителей ближайшего микрорайона, а также среди родителей воспитанников других групп.

Основной этап проводился в двух форматах по номинациям для детей и для семей. Основные темы, которые использовались детьми и родителями: «Безопасная дорога», «Тротуар для пешехода», «Мой друг светофор», «Держи ребенка за руку!», «Дорожные знаки для пешеходов», «Мы учим правила дорожного движения всей семьей». Очный – конкурс рисунков на асфальте проводился на территории детского сада. Дети на асфальте изобразили дорожные знаки, дворы с домами и улицами, по которым ходят в детский сад.

В онлайн-формате – родители совместно с детьми рисовали рисунки во дворах своих домов, фотографировали рисунки и размещали на страницах в социальных сетях.

Автор: педагог-психолог Никифорова Е.В.

Конкурс рисунков на асфальте!

Автор: site

09.06.2022 12:03 - Обновлено 09.06.2022 12:56

